

UNIVERZITA PARDUBICE

Fakulta filozofická

Posudek vedoucího diplomové práce

Autor práce: Bc. Karolína Zdychová
Název práce: Fyzická námaha jako součást rehabilitačního a resocializačního procesu při léčbě závislosti
Vedoucí práce: doc. PhDr. Albín Škoviera, PhD.
Studijní program: Resocializační pedagogika – N0111P190001
Specializace: Resocializační pedagogika – N0111P2001
Rok ukončení studia: 2024

Hodnocení diplomové práce	Hodnocení známkou A-B-C-D-E-F
Obsah práce a její charakteristika	
Vymezení cíle a jeho naplnění Ne vše, co si autorka předsevzala, především v praktické části, se podařilo splnit. Výzkumný cíl práce byl ambicióznější než realita.	B
Odborná úroveň zpracování tématu Teoretická část je zpracována přehledně a kvalitně.	A
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	A
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití Dotazník je vhodnou metodou, je otevřenou otázkou, zda ti, co měli elektronickou podobu a podobu vytištěnou, měli stejné podmínky.	B
Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu	B
Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)	A
Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření Celkově velmi dobře uchopeno, drobnou výhradu mám k formulaci první hypotézy, kde až při jejím testování bylo jasné, „co tím autorka myslela“.	B
Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	A
Odborný přínos Autorka prezentovala schopnost získat informace a korektně je interpretovat, ale z hlediska odborného přínosu se širším dopadem by byl potřebný větší výzkumný vzorek.	B
Aktivita studenta	
Míra samostatnosti studenta při práci	A
Využití konzultací s vedoucím práce	A
Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce	A
Práce se zdroji	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	A
Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690	A

Formální stránka práce	
Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)	A
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků	A
Jazyková a terminologická úroveň práce Oceňuji nadstandardní jazykovou úroveň práce.	A

Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:

I přesto, že v praktické části se jedná spíše o sondu než výzkum, který můžeme zobecnit, je práce na velmi dobré úrovni. Hodnotím ji známkou A.

Otázky pro diskusi:

1. *I přesto, že vzorek žen (10) je malý, byly mezi ženami a muži nějaké rozdíly, které „bili do očí“?*
2. *Jaké problémy se objevují u závislých v souvislosti se zapojením do sportovních aktivit a fyzické práce?*

Návrh výsledného hodnocení diplomové práce	
A – B – C – D – E – F (vyberte)	A

Dne:

.....
Podpis vedoucího práce